



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2-9-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 33/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	599	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
2. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου δήμου Κάτω Νευροκοπίου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 250.000,00 ευρώ.	600	Εγκρίνει την διακήρυξη για τη δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου δήμου Κάτω Νευροκοπίου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 250.000,00 ευρώ. ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Χριστοφορίδης Γεώργιος Ηλ/γο Μηχανικό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως πρόεδρος. 2. Ελευθεριάδης Παναγιώτης Πολ. Μηχανικό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος 3. Πασαλίδης Ιωάννης Ηλ/γο Μηχανικό Τ.Ε υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Γεωργιάδης Αναστάσιος Μηχ. Μηχανικό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως πρόεδρος. 2. Δέρα Μαρία Τ.Ε. Πολ. Μηχανικό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος 3. Αποστολίδου Κυριακή Εργοδηγό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, ως μέλος.
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.	601	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.

<p>4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 375/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>602</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, 375/2015, πρακτικό 22/2015, α/α 29, «ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΙΟΥΛΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015 (1.464,00 ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ)» ως ακολούθως: ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΝΥΚΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ 42 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 4 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015 ΩΣ ΕΞΗΣ: ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 3.902,00 ΕΥΡΩ, ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 3.902,00 ΕΥΡΩ, ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 3.902,00 ΕΥΡΩ, όπως παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα. Κατά τα λοιπά η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ, αριθ. 375/2015 ισχύει όπως έχει.</p>
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιων του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που αφορά την αίτηση ακυρώσεως του Λάζαρου Κωνσταντινίδη σχετικά με αίτημα βαθμολογικής ένταξης του ανωτέρω υπαλλήλου.</p>	<p>603</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ.- ΠΕ Ξάνθης να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως του Λάζαρου Κωνσταντινίδη κατά της Π.Α.Μ.Θ. Π.Ε.Καβάλας και κατά του αριθ. 15/15-12-2014 πρακτικού (αριθ. απόφασης 187) του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Υπαλλήλων Α.Μ.Θ., που αφορά αίτημα βαθμολογικής ένταξης του ανωτέρω υπαλλήλου ,την δικάσιμο της 29^{ης} Σεπτεμβρίου 2015 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Συντήρηση και λειτουργία Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου νήσου Θάσου Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 350.000,00 ευρώ.</p>	<p>604</p>	<p>Εγκρίνει :α) το Σχέδιο Διακήρυξης του έργου: «Συντήρηση και λειτουργία Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου νήσου Θάσου Π.Ε. Καβάλας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 350.000,00 ευρώ με ΦΠΑ και β) την συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη που κληρώθηκαν (σύμφωνα με την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/07-11-2011 του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης) : Τακτικά μέλη: 1. Μερτζανίδης Ιωάννης Γεωτεχνικός Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. Π/Ε Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Κουνάκος Κωνσταντίνος Μηχ/γος Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλος, 3. Μυστερούδη Φωτεινή Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε Καβάλας ως μέλος Αναπληρωματικά μέλη: 1. Ζιώγας Γεώργιος Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,</p>

		<p>2. Βασιλειάδης Νικόλαος Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, 3. Μεταλλίδης Πρόδρομος Μηχ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας.</p> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
7. Εισήγηση για την έγκριση διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών κτιρίων» στην Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ.	605	<p>Εγκρίνει : α) το σχέδιο διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου«Αποκατάσταση ζημιών κτιρίων» στην Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ με ΦΠΑ και β) την συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού, αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη που κληρώθηκαν σύμφωνα με την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/07-11-2011 του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Παγώνη Φωτεινή, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Βασιλειάδης Νικόλαος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος και 3. Ξανθού Παναγιώτα, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος, <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Λαζαρίδης Αρίσταρχος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, 2. Κουνάκος Κωνσταντίνος, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας και 3. Μερτζανίδης Ιωάννης, Γεωτεχνικός Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας. <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	606	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
9. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στην Π.Α.Μ.Θ.(συνέχιση του έργου 2012ΣΕ03100000» υποέργο: «Διευθέτηση χειμάρρων ανατολικής περιοχής Π.Ε. Ξάνθης».	607	<p>Εγκρίνει την χορήγηση γενικής παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΣΕ03100000)» ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ» αναδόχου ΜΕΤΑΞΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΤΕ, κατά (90) ημέρες, μέχρι τις 27-11- 2015.</p>
10. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.» υποέργο: «Κατασκευή τεχνικών έργων για την αντιμετώπιση καταπτώσεων στην ορεινή περιοχή του νομού Ξάνθης» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ .	608	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ.» υποέργο: «Κατασκευή τεχνικών έργων για την αντιμετώπιση καταπτώσεων στην ορεινή περιοχή του νομού Ξάνθης» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση του κ. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΑΒΒΑ, με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών χωρίς</p>

		Φ.Π.Α.: τριάντα τρεις χιλιάδες εξακόσια πενήντα οκτώ ευρώ και πενήντα τέσσερα λεπτά (33.658,54 €) και έκπτωση τριάντα ένα τοις εκατό (31,00 %).
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	609	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
12. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης - προσθήκης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2015-2016.	610	Εγκρίνει την πραγματοποίηση ενός επιπλέον δρομολογίου επιστροφής για τη διαδρομή Νο 26 «ΚΟΜΑΡΑ- ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ - ΠΕΤΡΩΤΑ – ΟΡΜΕΝΙΟ – ΠΤΕΛΕΑ – ΠΑΛΛΗ – ΔΙΚΑΙΑ» του ΠΙΝΑΚΑ Β δρομολογίων Βορείου Έβρου της υπ. αρ. 53/7-1-2015 σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών και της σχετικής τροποποίησης αυτής από το ΚΤΕΛ Ν. Έβρου Α.Ε., ώστε να εξυπηρετηθούν οι μαθητές της Α/θμιας Εκπαίδευσης του Ν/Γ και του Δημοτικού Σχολείου Δικαίων που είναι ολόημερα και λειτουργούν έως τις 16:00 το απόγευμα. Το συνολικό κόστος της προτεινόμενης διαδρομής για το σχολικό έτος 2015-2016 ανέρχεται στο ποσό των σε ΕΥΡΩ ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (19.428,72€) με ΦΠΑ 23%.
13. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την προσφυγή του Γεωργίου Μπογαδάκη σχετικά με τον κατάλογο δικαιούμενων προσώπων για την χορήγηση αδειών κυκλοφορίας, εντός της Π.Ε. Έβρου, Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσης Αυτοκινήτων (Ε.Δ.Χ.).	611	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση να ασκήσει έφεση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά της υπ' αριθμ. Α447/2014 απόφαση τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την προσφυγή του Γεωργίου Μπογαδάκη σχετικά με τον κατάλογο δικαιούμενων προσώπων για την χορήγηση αδειών κυκλοφορίας, εντός της Π.Ε. Έβρου, Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσης Αυτοκινήτων (Ε.Δ.Χ.).
14. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θράκης που αφορά την αγωγή της «Αφοί Σεφεριάδη Α.Ε.» σχετικά με την καταβολή μισθωμάτων.	612	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου με έμμισθη σχέση να ασκήσει έφεση ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θράκης κατά της υπ' αριθμ.72/2015 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, που αφορά αγωγή της «Αφοί Σεφεριάδη Α.Ε.» σχετικά με την καταβολή μισθωμάτων.
15. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση-αποκατάσταση αναχωμάτων π. Έβρου αγροκτημάτων Ρηγίου-Πυθίου-Πετράδων-Πραγγίου-Ν. Ψαθάδων» αναδόχου «Παναγιώτης Παρασκευόπουλος Α.Ε.» συνολικής δαπάνης με Φ.Π.Α. 125.400,00 ευρώ.	613	Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης περαίωσης εργασιών έως 08-12-2015, του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ π. ΕΒΡΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ ΡΗΓΙΟΥ-ΠΥΘΙΟΥ-ΠΕΤΡΑΔΩΝ-ΠΡΑΓΓΙΟΥ-Ν.ΨΑΘΑΔΩΝ» της αναδόχου εργοληπτικής επιχείρησης ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. συνολικής δαπάνης 125.400,00 € με Φ.Π.Α με αναθεώρηση. Η παραπάνω παράταση δεν θα επιβαρύνει το συνολικό κόστος δαπάνης πλην των νομίμων αναθεωρήσεων.
16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση-αποκατάσταση αναχωμάτων π.	614	Εγκρίνει την χορήγηση της 1ης παράτασης περαίωσης εργασιών έως 08-12-2015, του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ π.ΕΡΥΘΡΟΠΟΤΑΜΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ

<p>Ερυθροποτάμου αγροκτημάτων Ελαφοχωρίου-Λάδης-Ασπρονερίου-Βρυσικών» αναδόχου «Α. Δεμερτζής-Κ. Κούτρας και Σια Ο.Ε.» συνολικής δαπάνης με Φ.Π.Α. με αναθεώρηση 105.000,00 ευρώ.</p>		<p>ΕΛΑΦΟΧΩΡΙΟΥ-ΛΑΔΗΣ-ΑΣΠΡΟΝΕΡΙΟΥ-ΒΡΥΣΙΚΩΝ» της αναδόχου εργοληπτικής επιχείρησης Α.ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ-Κ.ΚΟΥΤΡΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. συνολικής δαπάνης 105.000,00 € με Φ.Π.Α με αναθεώρηση. Η παραπάνω παράταση δεν θα επιβαρύνει το συνολικό κόστος δαπάνης πλην των νομίμων αναθεωρήσεων.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπρασία του έργου: «Αποκατάσταση επειγουσών και επικινδύνων φθορών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο με αριθμό 1: «Θερμά Λουτρά (Τραϊανουπόλεως)-Πεσσάνη-Κορνεοφωλέα δια Λουτρών και Δαδιάς» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 73.500,00 ευρώ και την κατακύρωση του έργου στον μειοδότη «Δάγκουρα Παρασκευή».</p>	<p>615</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)</p> <p>Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπρασία του έργου: «Αποκατάσταση επειγουσών και επικινδύνων φθορών στο επαρχιακό οδικό δίκτυο με αριθμό 1: «Θερμά Λουτρά (Τραϊανουπόλεως)-Πεσσάνη-Κορνεοφωλέα δια Λουτρών και Δαδιάς» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 73.500,00 ευρώ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την Εργοληπτική επιχείρηση με την επωνυμία «ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» με προσφερόμενη μέση έκπτωση 03,00% .</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Καραλίδης Φώτης ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι η έκπτωση είναι πολύ μικρή.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού κατακύρωσης του πρόχειρου ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο «τη χαμηλότερη τιμή» για το έργο: «Προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος έτους 2015» για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.496,40 ευρώ στην εταιρεία «Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε.».</p>	<p>616</p>	<p>Εγκρίνει: α) το από 06/08/2015 συνημμένο πρακτικό κατακύρωσης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο «τη χαμηλότερη τιμή» για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Ψυχρού Ασφαλτομίγματος έτους 2015» για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. με συνολική τιμή προσφοράς μαζί με το Φ.Π.Α τις 52.496,40€</p> <p>β) την χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης μεγαλύτερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 30% (μέχρι όμως του ύψους του προϋπολογισμού ήτοι 73.500,00€ με το ΦΠΑ) και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%.(Παράρτημα Γ, της Διακήρυξης).</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών και επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες από πλημμύρες 2012 στην Π.Α.Μ.Θ.» υποέργο: «Αντιπλημμυρικά έργα βορείου κόμβου Διδυμοτείχου» αναδόχου «Δαγρές Α.Τ.Ε.».</p>	<p>617</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ 1 κατά και 2 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ 2012 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ, Υποέργο: “ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ” μέχρι τις 31/12/2015.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μπούτος Ιωάννης ψηφίζοντας κατά και Φώτιος Καραλίδης και Αναστάσιος Τσαλδαρίδης ψηφίζοντας λευκό λόγω της 5^{ης} παράτασης και των αναθεωρήσεων .</p>

<p>20. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού κατακύρωσης του πρόχειρου ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο «τη χαμηλότερη τιμή» για το έργο: «Προμήθεια χρωμάτων και υλικών διαγράμμισης εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Έβρου έτους 2015», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 57.582,45 ευρώ, στον μειοδότη «Βερνικόλ ΑΤΕΒΕ-Α.Ε.».</p>	<p>618</p>	<p>Εγκρίνει: α) το από 12/08/2015 συνημμένο πρακτικό κατακύρωσης του Πρόχειρου διαγωνισμού με κριτήριο «τη χαμηλότερη τιμή» για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015» της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου, την εταιρεία ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – Α.Ε. με συνολική τιμή προσφοράς μαζί με το Φ.Π.Α τις 57.582,45 €</p> <p>β) την χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης μεγαλύτερης ποσότητας (άρθρο 2 της Ειδικής Συγγραφής Υποχρεώσεων) από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 30% της αρχικής συμβατικής ποσότητας (μέχρι όμως του ύψους του προϋπολογισμού ήτοι 72.000,00€ με το ΦΠΑ) σύμφωνα με το άρθρο 21 του Π.Δ. 118/2007 περί κατακύρωσης μεγαλύτερης ποσότητας.</p>								
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.</p>	<p>619</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>								
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, της Π.Ε. Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» (αριθ. διακ. 3/2015 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 11266).</p>	<p>620</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 1 της Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, της ΠΕ Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» και την διενέργεια της Β' Φάσης (άνοιγμα Οικονομικών Προσφορών).</p>								
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>621</p>	<p>Εγκρίνει: 1) την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Σωτήριου Παπαδόπουλου ως εξής: 28/08/2015 ΚΑΒΑΛΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και επιστροφή την ίδια μέρα 28/08/2015 από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΑΒΑΛΑ με Ι.Χ. με αριθμό κυκλοφορίας ΚΒΤ 2496</p> <p>Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :</p> <table border="1" data-bbox="858 1688 1513 1832"> <tr> <td>Χιλιομετρική απόσταση 338,66 χιλ. X 0,15=</td> <td>50,80</td> </tr> <tr> <td>Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό</td> <td>9,78</td> </tr> <tr> <td>Διόδια 4 X 2,40 =</td> <td>9,60</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>70,18</td> </tr> </table> <p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002 Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(29) (με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο:(31).</p>	Χιλιομετρική απόσταση 338,66 χιλ. X 0,15=	50,80	Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78	Διόδια 4 X 2,40 =	9,60	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	70,18
Χιλιομετρική απόσταση 338,66 χιλ. X 0,15=	50,80									
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78									
Διόδια 4 X 2,40 =	9,60									
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	70,18									

24. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 32ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	622	Επικυρώνει το Πρακτικό 32/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
25. Εισήγηση για την έγκριση της Εισηγητικής Έκθεσης Επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016.	623	Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση Επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Αιρετής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.
26. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών της επιτροπής αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης, της διαδικασίας διαπραγμάτευσης και των νέων δρομολογίων που προέκυψαν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2014-2015 για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016.	624	Εγκρίνει τα πρακτικά της επιτροπής αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης, της διαδικασίας διαπραγμάτευσης και των νέων δρομολογίων που προέκυψαν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2014-2015 για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Δράμας για τα σχολικά έτη 2014-2015 και 2015-2016.
27. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού κατακύρωσης του πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στην 80 ^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης και στην τουριστική έκθεση «Φιλοξένια».	625	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ 1 κατά και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό κατακύρωσης του πρόχειρου διαγωνισμού του έργου: «Συμμετοχή της Π.Α.Μ.Θ. στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης και στην τουριστική έκθεση «Φιλοξένια» και ελλείπει επαρκών συγκριτικών στοιχείων και έχοντας υπ' όψιν το άρθρο 21 παρ. η του Π.Δ.118/2007 την ματαίωση του διαγωνισμού.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μπούτος Ιωάννης ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι πρέπει να αναζητηθούν ευθύνες γιατί κωλυσιέργησαν τόσο πολύ ώστε να υπάρχει μία οργανωμένη εκπροσώπηση στην έκθεση και Φώτιος Καραλίδης, ψηφίζοντας λευκό, για τους λόγους που εξήγησε και καταγράφηκαν στα πρακτικά και γιατί θεωρεί ότι το εισηγητικό μέρος είναι το σύνολο της συζήτησης ερωτήσεις ,απαντήσεις ,τοποθετήσεις και αυτά που έχουν καταγραφεί στα πρακτικά είναι εν μέρει διαφορετικά από την εισήγηση της Υπηρεσίας.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ